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Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem entre os dias 4 a 6 de de setembro de 2021 

para o Jornal do Centro 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e supervisionados para 

telemóveis e telefones da rede fixa. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente em Viseu. 

Foram efetuadas 1222 tentativas de entrevistas e, destas, 204 (16,6%) não aceitaram 

colaborar no Estudo de Opinião. Foram validadas 1018 entrevistas. 

O erro máximo da Amostra é de 3,05%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

 

 

 

 

 

 

 

Lisboa, 8 de Setembro de 2021 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
NOTA IMPORTANTE: Este Estudo de Opinião não pode ser publicado, mesmo só em parte, em Órgãos da Comunicação 
Social, sem prévio contacto com a Eurosondagem, para que esta proceda ao depósito prévio na Entidade Reguladora 

O Responsável Técnico da 
Eurosondagem 
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para a Comunicação Social, nos termos do Art.º 5.º da Lei sobre o Regime Jurídico da Publicação e Difusão de Sondagens 
e Inquéritos de Opinião. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PERFIL DO ENTREVISTADO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P1  - Sexo   

  Global 

 Feminino 513 50,4% 

 Masculino 505 49,6% 

 Total 1018 100,0% 

    
P2 Faixa Etária   

  Global 

 Dos 18 aos 30 anos 185 18,1% 

 Dos 31 aos 59 anos 497 48,% 

 Mais de 60 anos 336 33,1% 

 Total 1018 100,0% 
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RESULTADOS 

 

 

 

 

 

Q.1 
Se fossem hoje as eleições autárquicas 
para a C.M. de Viseu independentemente 

dos Candidatos qual seria o seu voto? 

Resultados 
Brutos 

Projeção (*) Mandatos 

 
Fernando Ruas - PSD 45,9% 52,0% 6 

 
João Azevedo - PS 22,5% 25,5% 3 

 
Nuno Correia da Silva - CDS 2,9% 3,3% 0 

 
Francisco Almeida - CDU 2,2% 2,5% 0 

 
Manuela Antunes - BE 2,4% 2,7% 0 

 
Fernando Figueiredo - Iniciativa Liberal 3,7% 4,2% 0 

 
Diogo Chiquelho - PAN 1,5% 1,7% 0 

 
Pedro Calheiros - Chega 3,2% 3,6% 0 

 Outro Partido / Branco / Nulo 3,9% 4,5% 0 

 Tem Dúvidas /Ns/Nr 11,8% - - 

 Total 100,0% 100,0% 9 
 (*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 

 


